

Жители Юрьянского района приняли участие в акции «Помнить о павших за Родину – дело чести живых»



3 июля в г.Киров состоялась традиционной акция «Помнить о павших за Родину – дело чести живых», посвященная памяти наших земляков, погибших в локальных войнах и вооруженных конфликтах.

Ежегодная акция, организаторами которой являются областное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» и региональное отделение общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества, проходит при поддержке Правительства Кировской области.

В этот день на митинг памяти павших при исполнении воинского долга собрались их родные и близкие, однополчане, друзья. В состав делегации Юрьянского района вошли 12 человек.

Присутствующих приветствовали руководители области и города, Законодательного Собрания. С торжественной речью выступал и и.о.губернатора Кировской области Н.Ю.Белых.

Наша землячка, мать погибшего защитника Отечества Тамара Спиридововна Абрамова от всех родных и близких погибших поблагодарила руководство области, города и организации «Боевое братство» за поддержку и внимание. «Наших детей не вернуть, но они живы, пока жива память о них», - сказала Тамара Спиридововна.

Участники митинга почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к памятнику кировчанам, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах.

[Фото с мероприятия](#)